
 
 

PROCÈS VERBAL 
DU CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉLÉMENTAIRE JEAN JAURÈS  
DU MARDI 28 JUIN 2022 

 
 
Présents : Éducation Nationale : M.M. ARBERET, BADAOUI, BEAUGÉ, DOUEZ, 
excusée, DONTENWILL, DRETZEN, excusé, GUÉRIN, LAIGO, LEHERICY, LAMBALIEU, 
MAITRIAS, excusée, MARCHAND, MELOT, PRODHOMME, SACHOT, excusée, VÉNIN, 
VIGOUROUS.  
Éducation nationale, Inspecteur : Mme VAUQUELIN, excusée.  
Mairie de Sartrouville : Mme RODRIGUES, excusée 
Représentants de parents : A.P.I. : M. M. BIDOIS, ... FASSIER... 
F.C.P.E. : M.M. SAVRY, VALTAT. 
 
Secrétaires de séance : Mmes LEHERICY et VIGOUROUS 
 
1) CORONAVIRUS 
Point de la situation sur l’école Jean Jaurès. 
 
Depuis le dernier Conseil d’École en date du 10 mars qui nous annonçait un nouveau 
protocole, les cas de COVID ont été en baisse continuelle et quasiment inexistants après 
les vacances d’avril.  
Sur l’école, ce dernier trimestre, c’est moins d’une dizaine de cas répertoriés jamais très 
graves  - pour notre plus grand soulagement et un peu plus de cas cette dernière semaine. 
 
2 - Départs/ Arrivées 
 
Pour l’année 2022-2023, Mme ARBERET et Mme LAIGO nous quittent pour de nouvelles 
fonctions et nous leur souhaitons bonne chance. 
M. DRETZEN, maitre E prend une retraite bien méritée et sera remplacée par Mme 
Sophie DERBEZ.  
 
M. MELOT prend également sa retraite et sera remplacé par Mme Marie NÉRANT. 
 
Mme DONTENWILL qui a travaillé sur le mi-temps de Mme BEAUGÉ cette année est 
nommée sur l’école, nous lui resouhaitons la bienvenue. 
 
Nous attendons la nomination du mi-temps de Mme BEAUGÉ au CE2. 
 
Mme LEHERICY quitte l’ULIS pour un CE2 et sera remplacée par Mme Maureen NERO 
qui prend l’ULIS et à qui nous souhaitons la bienvenue. 
 
Mme Marjolaine LAFGORGUE sera notre deuxième Titulaire Remplaçante rattachée sur 
l’école avec Mme VÉNIN. 
 
Nous attendons la nomination de deux collègues à mi-temps. 
 



 
3 - Prévisions des effectifs:  
 
À l’heure actuelle, nous avons 351 élèves (+ 7 par rapport à l’année dernière à la même 
époque), dont 12 élèves dans le dispositif ULIS.  
68 élèves de CM2 sortent de l’école pour aller en 6ème dont 3 élèves d’ULIS. 
 
Nos prévisions actuelles sont de 358 élèves (+ 6 par rapport l’année dernière). 
Cela nous donne comme effectifs vraiment effectifs : 
 
70 CP entrants dans l’école (85 l’année dernière, soit 15 CP en moins). 
66 CE1 
82 CE2 
71 CM1 
69 CM2 
 
Ce qui nous fait des effectifs de 70 + 66 + 82 + 71 + 69 = 358 élèves. 
4 élèves nouveaux en ULIS viennent d’être affectés. 
 
Pour rappel, le seuil d’ouverture/fermeture est 358.  
 
Nous n’avons aucune ouverture ni fermeture de classe, nous gardons le même nombre de 
classes l’année prochaine que cette année. 
 
En Conseil des Maîtres, nous avons décidé la répartition suivante : 
 
À 14 classes : (+ 4 ULIS à venir) 
 
3 CP   à 24 + 23 + 23 
2 CE1   à 25 + 25 
1 CE1/CE2 à 16 + 8 
3 CE2  à 25 + 25 + 24 
2 CM1  à 29 + 28 
1 CM1/CM2 à 14 + 11 (dont 1 ULIS) 
2 CM2  à 29 + 29 
 
4 - STAGE DE RÉUSSITE :  
 
Pas de stage de réussite cette année. 
 
5 - TABLETTES :  
 
Nous aurons 16 nouvelles tablettes dans le courant de l’année scolaire prochaine. 
 
6 – VNI : 
 
Nous avons obtenu 3 nouveaux VNI, ce qui porte à 4 le nombre de VNI (tableau 
numériques) dans l’école. Ces VNI équiperont les classes de Mme DOUEZ, Mme 
SACHOT et M. MARCHAND. 
 
 



 
7 – « SORTIES » : 
 
Liste non exhaustive : 
 
Classes qui sont allées au théâtre :  
CPA – CPB – CPC - CE1B – CE1C – CE1/CE2 – CM2A 
 
Classes qui ont fait une sortie sportive : 
CPA – CPB – CPC – CE1A – CE1B – CE1C 
Boucle de Seine 
 
Classes qui sont allées classes de découvertes : 
Mont St Michel :  CE1A – CE1/CE2 
Cancale : CM1A – CM1B – CM1CM2 (merci à la Mairie pour son aide financière) 
 
Classes sans cartables sur la première guerre mondiale : 
CM2A – CM2B 
 
7) FÊTE DE L’ÉCOLE 
 
Elle aura lieu vendredi 1er juillet. Tout est prêt et nous avons plein de volontaires pour tenir 
tous les stands. Merci à eux. 
 
8) - Travaux demandés aux précédents Conseils d’École : RAPPEL 
 
Travaux qui auront lieu durant l’été :  
La toiture va être rénovée ainsi que les huisseries de circulation (pas plus de détails). 
À la rentrée, le préau devrait être repeint (information en date du mercredi 29 juin). 
  
   TRAVAUX CONSIDÉRÉS COMME URGENTS 
  
 a) - l’occultation des grilles de l’école. 
 -> demande non retenue au BP 2021, représentée au budget 2022 
 - > réponse inchangée, représentée au budget 2023 
 
 b) Le plafond de la classe 210 a des fuites, l’eau coule en classe dès qu’il 

pleut. 
 

è Les travaux de rénovation de la toiture seront effectués  
è durant les Vacances d’été 

  
 c) Demande d’insonorisation et/ou d’extension du préau actuel (étude à faire). 
 Le bruit qui règne sous le préau est insupportable. La santé des enfants est donc 

en jeu. 
  Il pourrait être intéressant de doubler la surface du préau en créant un nouveau 

 préau sur le  terrain situé derrière la cour. D’autant que le nombre d’élèves est en 
 constante augmentation,  ce qui accentue les risques. 

-> demande non retenue au BP 2021, représentée au budget 2022-06-25  
 -> réponse inchangée, représentée au budget 2023 

Rappel des travaux demandés depuis juin 2019 : 



 
 
 a)  Stores occultants :  
 7 classes ont été équipées (d’une moitié des fenêtres de classe) en avril 2019.  
 L’équipe pédagogique souhaite que l’ensemble des classes soient équipées 

dans les années à venir (à programmer sur 3 années ?) pour occulter totalement 
la lumière. 

 -> Refus de la mairie pour équiper le reste des classes d’un volet roulant.  
Demande du Conseil d’École que le projet soit maintenu comme promis en avril 
2019. Demande soutenue par les associations de parents.  
 
è Demande non retenue au BP 2021, représentée au budget 2022. 
è Priorité aux classes avec tableau numérique. 
è réponse inchangée, représentée au budget 2023 

 
 b) Réfection des couloirs et des cages d’escalier  
 
 -> Besoin complètement partagé par la mairie.  
 -> Remplacement des huisseries au préalable, représentée au budget 2021 et 
peintures au budget 2022. 

-> réponse inchangée, représentée au budget 2023 
 
 d) L’ensemble des classes souhaite une poubelle qui ferme du fait du protocole 
sanitaire. 
 
 -> La ville n a pas le budget pour commander des poubelles à pédales pour 
l’ensemble  des classes. La direction de l’école devra les commander sur le budget 
de l’école. 

-> réponse inchangée 
 
     
   TRAVAUX CONSIDÉRÉS COMME MOINS URGENTS 
 
 a) Installation de paniers de mini-basket dans la cour n°2 
 Il faut que la Direction rencontre le service ACSA pour étudier la faisabilité du projet 
et les  règles de sécurité.  
 -> Présenté au BP 2021, mais pas acté 
 -> Discussion sur des panneaux de basket accrochables proposés par la mairie. En 
attente du  nom de l’école qui les utiliserait. L’équipe pédagogique souhaite un traçage 
au sol et de vrais paniers de basket entre les deux terrains de hand-ball. 
 

-> réponse inchangée, représentée au budget 2023 
 
 b) Les lignes devaient être retracées pendant les vacances d’été : cela n’a 
 pas été fait.  

Cela devait être fait aux vacances de printemps : toujours pas fait.  
-> Une planification devrait être faite à partir du 29 juin. Demande réitérée. 
-> Indiqué comme fait sur le rapport au représentant mairie.  
Or cela n’a pas été fait. Seuls les numéros au sol ont été réalisés. 
è réponse inchangée, représentée au budget 2023 

 c) Local à vélo et lieu de stockage de matériel de sport.  



 
 
 Création d’un lieu de stockage de matériel de sport.  
 Ce local pourrait être groupé avec un local à vélo. (activité vélo au programme des 
 cm2) 
 -> Une installation a été faite à l’extérieur de l’école 
 -> L’équipe pédagogique préférerait une installation à l’intérieur de l’école comme 
 celle de l’école élémentaire Langevin. 

è réponse inchangée, priorité aux maternelles représentée au budget 2023 
 
 e) Gros mobilier : 
  
 Nous avons obtenu le renouvellement de la classe de Mme PRODHOMME (CE1) : 
 Tables, chaises et bibliothèque 
 
 Mme Van Hoolandt a également une bibliothèque. 
  
 f) Rappel des demandes des Conseils d’enfants de l’année 2019-2020 : 
	
 • Une sonnerie électrique   -> BP  2019 : refusé ;  BP 2020 : refusé 
 • Des paniers de basket   -> BP  2019 : refusé ;  BP 2020 : refusé 
  
Petits travaux de réparation et autres : 
 
Ils sont très rapidement effectués dès qu’ils sont demandés via le logiciel Neria sauf pour 
une porte de sécurité qui ne reste plus ouverte. Merci aux différents services de la mairie 
pour leur implication. 
 
9 - Questions des fédérations de parents qui n’ont pas trouvées réponse ci-dessus  
 
API :  
 
Toutes les réponses ont été apportées ci-dessus. 
 
FCPE : 
 
Impact sur l’école de l’agrandissement de la cantine de maternelle ? 
 
L’école élémentaire a dû libérer une salle de classe pour que les travaux effectués en 
maternelle soient effectués. Nous avons dû procéder aurangement de plusieurs salles et 
réorganiser une partie de ces salles. C’est en cours et cela se passe bien. 
 
Compte-rendu,         22 JUIN 2021, 
relu par          Le Directeur de l’École Jean Jaurès 
la représentante de la mairie,      M. MELOT Eric 
les représentants des parents  
et l’équipe pédagogique.       
 
Les secrétaires de séance :  
Mmes LEHERICY et VIGOUROUS 
           


